Meeting Date: June 17, 2021

CITY OF DILLINGHAM, ALASKA

RESOLUTION NO. 2021-16

A RESOLUTION OF THE DILLINGHAM CITY COUNCIL SUPPORTING THE AIRPORT FENCE AND ACCESS ROAD

WHEREAS, The City of Dillingham is a 1st Class City incorporated city in Alaska; and

WHEREAS, The City of Dillingham is a recognized governing body in the City of Dillingham; and

WHEREAS, The Dillingham airport is a needed part of the local infrastructure that will serve both the social and economic needs of City of Dillingham; and

WHEREAS, The Dillingham airport fence is in need repairs and replacement due to displacement from frost heave; and

WHEREAS, The Dillingham airport fence becomes overtopped with snow, causing a safety and security risk; and

WHEREAS, The Dillingham airport fence is inaccessible for year-round maintenance; and

WHEREAS, The Dillingham airport would benefit from a maintenance access road to maintain the fence to ensure structural integrity and airport safety and security; and

WHEREAS, The State of Alaska Department of Transportation and Public Facilities is committed to work closely with the community of Dillingham to plan the airport project.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED THAT the City of Dillingham fully supports the State of Alaska's efforts to replace the airport fence and construct a maintenance access road at the Dillingham airport.

PASSED and ADOPTED by a duly constituted quorum of the Dillingham City Council on June 17, 2021.

ATTEST:	Alice Ruby, Mayor [SEAL]	
Lori Goodell, City Clerk		